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Zestawienie stali

i Dtugose tgczna (m
Poz. zsml# D{(uc?r(l))sc w LICZbO“j A—go qA-:l( !
A—0[A=Ill blemencig o entoy cgotem g8 | FB £ 12
1 12 72 62 1 62 44,64
2 12 1545 4 1 4 61,80
3 8 115 62 1 62 71,30
4 12 1545 3 1 3 46,35
5 12 1545 3 1 3 46,35
6 12 82 26 1 26 21,32
7 12 645 4 1 4 25,80
8 8 15 26 1 26 29,90
9 12 645 3 1 3 19,35
10 12 645 3 1 3 19,35
11 12 56 4 5 20 11,20
12 12 56 4 5 20 11,20
13 8 13 7 5 35 39,55
14 12 133 1 5 5 6,65
15 12 76 5 1 5 3,80
16 12 76 5 1 5 3,80
17 8 13 8 1 8 9,04
18 12 138 1 1 1 1,38
19 12 96 7 2 14 13,44
20 12 96 7 2 14 13,44
21 8 93 2 2 4 3,72
22 12 13 1 2 2 2,26
23 12 116 8 3 24 27,84
24 12 116 8 3 24 27,84
25| 8 13 7 3 21 23,73
26 12 138 12 3 36 49,68
Dtugosé wg srednic (m) 76,04 [101,201457,49
Masa 1 m preta (kg/m) 0,40 | 0,40 | 0,89
Masa tqczna wg srednic (kg) 30,04 | 39,97 |406,25
Masa tqczna wg gatunku stali (kg) 30,04 446,23
Ogdtem (kg) 476,26
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i BUDOWNICTWA

Beton B-20
Stal A-0(St0s)
Stal A-111(34Gs)
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Numer rysunku
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Data Nazwisko Podpis
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Zastepuje rysunek

Zastapiony przez rysunek nr

1:20

Wszelkie prawa autorskie zastrizezone
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